

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Фармація» для першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» (Освітня кваліфікація – бакалавр фармації, професійна кваліфікація – фармацевт)**

Прогресивний розвиток Полтавського державного медичного університету, зміцнення кадрового потенціалу, розширення матеріально-технічної бази створили передумови для розширення освітньої діяльності з підготовки кадрів за освітньо-професійною програмою (ОПП) «Фармація» за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, що сприятиме забезпеченню потреб аптечної мережі Полтавщини в кваліфікованих працівниках.

На рецензію представлено освітньо-професійну програму «Фармація», яка є нормативним документом, у якому визначено передумови доступу до навчання, нормативний термін підготовки, перелік освітніх компонентів та логічна послідовність їх вивчення, кількість кредитів, форма атестації здобувачів освіти, перелік загальних та спеціальних компетентностей, програмні результати навчання, придатність випускників до працевлаштування та подальшої освіти.

ОПП «Фармація» бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» створена групою фахівців на чолі з д.мед.н., доцентом Луценком Р.В., які мають достатній досвід роботи і компетентність для розробки такого рівня ОПП. Представлена програма базується на сучасному студентоцентрованому підході до навчання в системі вищої медичної і фармацевтичної освіти. Програма включає інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація». Вони підпорядковані забезпеченню програмних результатів навчання і відповідності запитам роботодавців. ОПП написана

державною мовою, містить усі необхідні компоненти, у ній чітко витримані вимоги до змісту та форми.

Отже, представлена на рецензування програма повною мірою забезпечує формування умов для теоретичної та практичної підготовки фахівця фармацевтичної галузі бакалаврського рівня, заснованих на міжнародних стандартах. ОПП «Фармація» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» відповідає сучасному розвитку вищої освіти у фармацевтичній галузі, вимогам до таких програм і може бути рекомендована для реалізації в Полтавському державному медичному університеті.

**Рецензент:**

завідувач кафедри фармацевтичного управління,

технології ліків та фармакогнозії

Івано-Франківського національного

медичного університету,

доктор фармацевтичних наук, професор

